5. gyakorlat
Differencialszamitas

1. Irjuk fel az f(x) = sin(z) fiiggvény grafikonjahoz hizott érinté egyenes
egyenletét a kovetkezG pontokban.

(a) 2o =0
(b) 20 = 5

2. Szamitsuk ki az aldbbi fliggvények derivéltjait.
(a) f(z) = 2* — 527 + 5z + 11
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(0) F) = VE+ 5~

(c) f(z) =3" —cosz

(d) f(2) = (1 +2")tgz

(e) f(z) = €°chx
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(0 1) = 22

(8) flr) =
3. Legyen .

=12 @eR\{-1)).

a
b

¢) Irjuk fel az xyp = 1 abszcisszaju pontban az érintGegyenes egyenletét.

(a) Szamitsuk ki f'(z)-et.

(b) Mennyi az xy = 1 pontban az érinté irdnytangense?

(
(d) Van-e olyan pontja a grafikonnak, ahol az érint§ vizszintes?
Opcionalis (ha marad id6)

4. A definici6 alapjan szamitsuk ki az

flx)=vax? -1 (x € [1,+00))

fiiggvény derivaltjat ott, ahol létezik.



Hazi feladatok

5. Szamitsuk ki az aldbbi fliggvények derivéltjait.

(a) f(x) = 2?sinx

(b) f(a) = —
(©) fa) = T

6. Irjuk fel az f(z) = arccos(z) fiiggvény xq = 3 pontjahoz tartozo érintd

egyenletét.



